



卡拉OK内容管理服务系统我市已安装51家 禁播歌曲将列入“黑名单” KTV里点不到

哪些歌进入“黑名单”，目前还未接到通知

作为试点城市之一，我市进展如何已安装了51家，明年将在全省范围内使用

自2007年起，我省展开“系统”的安装工作，所有入库歌曲都会经过此系统审查。作为8个试点城市之一，我市106家娱乐场所中的51家已经安装该软件，明年将在全省范围内进行使用。

据了解，推广卡拉OK内容管理服务系统，是由文化部、公安部等多个部门共同发起“阳光工程”的一部分，2010年“阳光工程”完成时，全国的KTV场所都将安装这个系统，国家、省、市三级文化行政主管部门都将联网，如有卡拉OK场所内含有的违禁歌曲，执法人员可随时发现并通知场所删除歌曲。

昨日，据媒体报道，在安装过“系统”的KTV场所唱歌时，假如点播到涉及国家主权、对外关系和民族宗教问题的歌曲，或《出喇叭》、《征服世界》等歌词淫秽的歌曲时，“系统”将会把信息反馈于文化执法部门中央监控系统报警。

此消息一出，立即有人直呼“系统”简直是KTV业中的“绿坝”，是强制性地限制了消费者的需求，“既然低俗就不要出版，直接在点播系统里删除不行了？”

昨天，记者联系到代收河南KTV企业版权费的河南天合文化有限公司、郑州市文化市场管理办公室，但两家单位的负责人均称不了解，并不能解释何为“低俗”。

消费者点上禁播歌曲会受罚吗
禁播歌曲将列入“黑名单”，直接屏蔽或过滤掉

就消费者担心点上禁播歌曲会受处罚等问题，记者采访了文化部文化市场发展中心驻河南省一负责人。

据该负责人介绍，标准是由内容审查委员会制定，具体内容不得而知，但可以肯定的一点是，涉及对外关系、民族宗教、涉黄涉暴的歌曲一定会被列入“黑名单”，并且不会像大家所理解的一点低俗歌就报警，而是禁播歌曲直接屏蔽或过滤，点歌人将无法进行点播，所以不存在某些报道所述。

至于监控系统为何报警，该负责人解释说，大家所关注的“报警”红灯，实际上指的是中央管理系统的指示灯，KTV场所的前置机顶盒如未连入传输网络时，红灯亮起。“KTV场所的点播情况脱离文化监管才会报警”。

哪些歌属于“低俗”
目前还未接到通知

据郑州市文化市场管理办公室新闻发言人刘朝洋介绍，目前的确有许多媒体关注“低俗”的含义，但还未接到任何类似的通知。郑州作为试点“系统”安装情况尚可，除51家已安装外，剩余均属无证、点播系统不匹配等原因，正在逐步完善之中。

据了解，我市尚未完全建立起能够实施监控的系统平台，或者相关部门直接发放，或制定标准后由办公室建立。同时，“系统”是由文化部统一买单，不会给经营者造成任何经济负担，但除了软件安装免费外，需要硬件改造的费用则由场所自行承担。“我市大部分高档场所的点播系统均与要求相匹配，只有部分小场所不符合要求”。

市民啥看法

人与人的审核标准不同，“低俗”两字很难界定

昨日，记者走访了几家已安装“系统”的KTV娱乐场所。

一会所经理李超杰表示，近日有听到“低俗歌曲”的说法，但还未接收到管理部门的相关通知，不管是交纳版权费还是避免低俗，如果管理部门作出要求，那么经营者就应该积极配合。“对KTV场所应没有任何影响”。

另一家KTV场所负责人则表示，换了点播系统还得交版权费，然后还要管客人来唱什么歌，在系统的监控之下一天来多少人，歌被点几次全都暴露了，“不能他们说低俗就是低俗啊”。

作为市民休闲娱乐、放松心情KTV在被套上这个“紧箍咒”后，不少“麦霸”直呼文化部管得太宽。市民李先生认为，人与人的审核标准不同，“低俗”两字的确很难界定。

12月23日，因违法使用他人音乐电视作品拒不履行判决被强制执行查封店面，太原市福客楼KTV成为我国首家因侵犯音乐版权而被查封的KTV经营场所。随之，“消费者一旦在KTV内点唱低俗、违禁歌曲，文化执法部门中央监控系统将自动报警”的说法传出，立即遭到社会各界的质疑。如何界定低俗歌曲？是否属消费中受限制？昨日，记者从相关部门了解到，监控平台报警与否取决于场所内安装的“全国卡拉OK内容管理服务系统”（以下简称“系统”）是否脱离监控，而并非消费者点了哪首歌。同时，低俗、违禁歌曲进入禁播名单后，将不会出现在点播系统之内。
晚报记者 刘涛

清烟毒 解酒毒 除药毒 神奇实验： 揭开“三通服”内幕

只需3分钟，酒味儿淡了，烟味儿没有，尿液变清了

嗓子不干 胸口不闷
分解吸附尼古丁，消除焦油

清烟毒：将香烟放在世邦三通高能服上，3分钟后呼吸，口感改变，口味柔和。

结论：世邦高能服能穿透烟丝，吸附尼古丁，消除焦油。烟戒不了，穿世邦三通高能服，吸烟再多也不怕。

酒量提高 不伤身体
分解乙醇，改变其分子结构

解酒毒：将白酒置于三通高能服上，3分钟后饮用，辣味变淡，更香醇，酒质更好。

结论：分解乙醇分子团，穿上3分钟，血液中乙醇含量降低，再多应酬也不惧！

药毒消除 尿液变清
分解药物残留，改变其特性

除药毒：将水果放在高能服上，3分钟后食用，农药味消失，水果香甜，色泽鲜亮。

结论：世邦高能服，可分解药物残留。穿上3分钟，常年服药留在体内的药毒消除了，尿液色泽发生了变化

谜团：台湾三通服，健康守护神？

清烟毒，解酒毒，除药毒；通经络，通二脉，通气血；自发热，祛邪，防辐射；这九件看似不相干的事情，却都和一个台湾的“世邦三通高能服”有关！这就是被中国科学院、食品工业发展研究所、国家红外、国家负离子、韩国KOTITI实验检测，受到一致推崇的世邦三通服。有消息说：世邦三通高能

服，专为中年人设计，穿上3分钟热到骨头缝，穿上30分钟肩腰腿不再疼，穿上3天抽烟饮酒不再怕，穿上3个月完全远离心脑血管，更可贵的是它能增强人体免疫力，不易感冒，在日本、韩国、新加坡、中国等地很受受欢迎。

五大单位的检验报告，九大耳闻目睹的神奇实验，揭开了这套神奇内衣的重重谜团。

内幕：一穿全身通、三通全身好！

解三毒：酒、烟、药毒
世邦三通高能服，通过远红外、负离子高生物活化，激活生物酶，加快分解香烟中的尼古丁、焦油等，打散白酒中乙醇分子团，清除药毒残留，通过输送营养，滋养器官。

疏三通：通经、脉、血
世邦三通高能服，负离子、有机锗、远红外产生的高能波，与身体经络发生能量反应和转化，舒张微血管，加速

代谢，快速打通督脉和膀胱经，打通任、督二脉，经络活络，行气活血，净化血液、降低血液黏稠、改善循环。

除三邪：风、寒、湿邪
世邦三通高能服，可使皮下深层温度上升，拔出骨关节部位的风、寒、湿邪，在激活细胞同时，替换衰老细胞，恢复软、硬组织原有的柔软与活力，加速血流，解除骨刺压迫，代谢病患处有害物质。

有关更多情况，可拨打台驻郑办400-6597570、0371-66260088了解。也可以到：郑州亚细亚北门外一德医药部2区、紫荆山2楼医药部、黄河路五院对面禧堂、中原商贸城1楼医药部、商城路易初莲花、建设路大商、商业大厦、大学路丹尼斯3楼、丰产路经一路芝林大药房、东风路世纪联华、怀仁堂、泰隆大药房、河医对面茂源大药房、丰产路经五路丹尼斯、帝湖华润万家、新密香港大厦、上街宏利来、荣阳宏利来、中牟君达康、巩义金博药店、新郑新建大药房、登封美真宜购买。

咨询热线：400-6597570、0371-66260088

“椎间盘突出”不用手术

颈、腰椎间盘突出，是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，髓核向正后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症，由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈，病人痛苦不堪...

迷茫绝望之时，一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了，由于针对病因，作用直接，药力强大，急性发作期24小时就能见效，灵妙如仙，而取名为“仙草活骨膏”。

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨

开始是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了20米就得停下休息，不得已作了手术，结果更糟...绝望之中，突然发现了“仙草活骨膏”，没多想就买了10盒。用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能走五六里路，坐立走躺灵活自如。

“仙草活骨膏”不怕病情重，越重越管用，大厂家，大品牌，长年如一，只攻颈椎腰椎一种病。仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者，而以轻松弯腰自由活动检验效果，最好对比使用前后CT片更能说明问题。

仙草活骨膏原价98元，迎新年首次购买的患者可享受体验价78元，此活动元月1日终止。

咨询热线：0371-66683119

“膝关节病”遇奇方绝处逢生

站在邮局门口，手捧家书，直想哭，长年劳碌，积劳成疾，妈妈的膝关节病了，为了不影响子女工作，老人默默忍受着疼痛和寂寞，站在邮局门口，内心多了一份愧疚！

在郑州，还有40万膝关节病患者正在忍受着膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化等疾病的百般折磨，关节疼痛、肿胀、积水、僵硬，吃药、打针、理疗什么办法都用了，就是不见好转，病情反复发作，痛入骨髓，撕心裂肺。

治疗膝关节病，弯路你已经走到了头，绝处逢生快用【仙草活骨膏】！
【仙草活骨膏】根据元代【十药神书】记载的疗骨奇方，由北京侯廷翰主任医师精选云南、西藏22味珍稀野生药材按天选时纯手工秘制而成，临床应用20年治好患者数十万例。很多骨质增生、软骨软化、滑膜炎、关节疼痛腿麻得厉害，拄着拐杖、坐着轮椅、想做手术者，找到他，只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次，原来坐着轮椅拄着拐杖进来的自己能走出去，腿脚一夜就能伸开，数日就能正常行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步，像正常人一样生活。

姚伯伯，膝关节疼痛，拍片诊断为关节间隙不均匀狭窄，骨质增生，半月板损伤、滑膜炎，关节腔积水，多种治疗无效，正准备接受医生建议换关节，忽遇【仙草活骨膏】，不到一礼拜走路利索，2个疗程，肿胀、疼痛消失，关节灵活自如，现在每天抱着孙子逛公园跑都没问题。

【仙草活骨膏】黑如精碳，似乎抓筋骨，热散全身，透肤而入，活淤血，通经络，消骨刺，2-3天见效，7天屈伸自如，3个疗程左右康复。

【仙草活骨膏】不怕病情重，越重越管用！使用各种治疗方法久治不愈及术后复发的顽固性患者特别适用，卧床不起患者也有康复的希望！对比使用前后CT片更能说明问题！

仙草活骨膏不能包治百病，包装盒上白字黑字明确标注：专治膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、游离骨等顽症。仙草活骨膏每盒3贴78元。

迎新年首次购买的患者可享受体验价60元，活动元月1日终止。
骨科热线：0371-66683119

郑州金水路与经八路交叉口北5米永安堂特约经销，外地邮寄，货到付款，专业人员全程指导用药！